
ТЕЗИ ДОПОВІДІ
Начальника Синельниківського районного управління поліції ГУНП у Дніпропетровській області полковника поліції Сергія РУДИКА на засідання 21-ї сесії Синельниківської районної ради восьмого скликання 
15.03.2023

Питання:	«Про роботу Синельниківського районного управління ГУНП у Дніпропетровській області на території Синельниківського району за 2022 рік»

Шановні присутні!

 На початку, хочу виразити подяку за плідну співпрацю та допомогу у вирішенні ряду питань.
Виходячи з пріоритетів Національної поліції України на 2022 рік, робота Синельниківського районного управління поліції до складу якого входять такі відділи поліції, як ВП №1 (Васильківка), ВП №2 (Межева), ВП №3 (Першотравенськ), ВП № 4 (Петропавлівка), ВП № 5 (Покровка), у поточному періоді була зосереджена на таких напрямках:
- підвищення ефективності розкриття та розслідування злочинів, насамперед категорії тяжких та особливо тяжких;
- викриття кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотиків;
- протидія організованій злочинності;
- встановлення місця знаходження розшукуваних злочинців та безвісно зниклих осіб;
- забезпечення публічної безпеки та дорожнього руху. 
Таким чином хочу зазначити, що для забезпечення належного реагування на всі повідомлення громадян на території м. Синельникове та Синельниківського районну кожного дня на службу заступають 2 (дві) слідчо-оперативні групи, 3 - 4 екіпажі поліцейських відділу реагування патрульної поліції. Навантаження велике тому, що обслуговувати доводиться не тільки місто Синельникове з кількістю населення майже 32 тисячі, а й Синельниківський район площа якого складає 1650 квадратних кілометрів з населенням понад 36 тисяч чоловік.  
Так, 2022 рік був не легким, не тільки для поліції Синельниківщини, а для всієї держави в цілому, було запроваджено в Україні воєнний стан під час якого особовий склад Синельниківського районного управління поліції проходив службу у посиленому режимі, забезпечуючи безпеку громадян. Ми знов стояли на стражі правопорядку, але незважаючи на всі труднощі ми змогли стримати злочинність. Кожен розкритий злочин – кропітка робота всього управління поліції, працювати доводилось і в день і в ночі.
Діяльність поліції - це безпосереднє забезпечення публічної безпеки і порядку, попередження та розкриття злочинів захист прав, свобод та законних інтересів громадян, яка здійснюється у тісній співпраці та взаємодії з населенням, та громадськими об’єднаннями на засадах партнерства і спрямована на задоволення їхніх потреб.
[bookmark: n53][bookmark: n54]З метою визначення причин та умов учинення правопорушень планування службової діяльності підрозділів поліції здійснювалося з урахуванням специфіки регіону. Посилення правопорядку здійснювалось також шляхом збільшення кількості патрульних нарядів, внесення змін до системи їх дислокації, забезпеченням контролю за несенням ними служби з забезпечення публічної безпеки і порядку.
Для підвищення профілактики вуличної злочинності було забезпечено максимальне виставлення патрульних нарядів у найбільш криміногенні місця. 
Збройна агресія рф проти України призвела до перебудови територіальних органів НПУ, в зв’язку з чим з березня по серпень 2022 року до Синельниківського районного управлінні поліції було передислоковано 88  поліцейських Лисичанського ВП Сєвєродонецького РУП ГУНП в Луганській області, які були залученні до забезпечення правопорядку, приймали участь у проведенні профілактичних відпрацювань території обслуговування, під час яких особлива увага приділялась отриманню інформації щодо осіб причетних до колабораційної діяльності, проводилась доскональна перевірка громадян.
В системі єдиної дислокації для забезпечення публічної безпеки і порядку на маршрутах патрулювання щодобово залучалося близько 23 поліцейських щодня, у складі: піших нарядів,  на залізничних вокзалах, піших патрулів по місту,  автопатрулів, поліцейські несли службу цілодобово. 
На підставі аналізу вуличної злочинності за видом, місцем та часом скоєння здійснювалося маневрування наявними силами і засобами та максимальне їх наближення до місць з найбільш напруженою криміногенною обстановкою. Також, маршрути патрулювання наближено до об’єктів критичної інфраструктури та місць масового скупчення громадян.
 	Протягом звітного періоду на території обслуговування проводилося                              16 масових заходів, із загальною кількістю учасників 12000 громадян. Для забезпечення охорони публічної безпеки та порядку сумарно залучалося 250 поліцейських та 10 співробітників полку поліції особливого призначення, у 4 заходах в кількості 16 поліцейських приймало участь УПП (управління патрульної поліції). 
За звітній період Синельниківським РУП було зареєстровано 32289  заяв та повідомлень громадян, усього обслуговано викликів – 32289, з них без ознак кримінального правопорушення – 28495, зареєстровано заяв та повідомлень в Єдиний реєстр досудових розслідувань – 2399. Виявлено адміністративних правопорушень – 16216.
	Значно підвищились показники розкриття тяжких та особливо тяжких злочинів в порівнянні з минулим роком. Мають місце факти викриття кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотиків та незаконного обігу вогнепальної зброї та боєприпасів, вибухівки але в даний час це є закономірною тенденцією і в подальшому зменшення таких злочинів не прогнозується. Посилення контролю в цій сфері допоможе попередити появу та застосування зброї. 
	

В минулому році  співробітниками управління було виявлено 9817 адміністративних правопорушень по лінії забезпечення безпеки дорожнього руху. За керування транспортними засобами в стані сп’яніння – 849, за порушення правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів  - 271,  за керування транспортним засобом особою, яка не має відповідних документів на право керування таким транспортним засобом – 2899.

На завершення доповіді хочу  підкреслити, що тільки спільними діями ми зможемо зробити район кращим, безпечнішим для кожного жителя Синельниківщини.


	
Доповідь закінчено. Дякую за увагу.
